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#ISTRAŽIVANJE OXFORDA:#

Malo je vjerojatno da se ljudi koji su preboljeli covid-19 mogu ponovno zaraziti u šest mjeseci

nakon prve zaraze, pokazuje britanska studija provedena na zdravstvenim radnicima. 

Istraživanje je dobra vijest za više od 51 milijun ljudi koji su zaraženi koronavirusom od početka

pandemije, objavili su znanstvenici sa sveučilišta Oxford, autori studije. „Ovo su stvarno dobre

vijesti jer možemo biti sigurni da se, barem u kratkom roku, većina onih koji su preboljeli

covid-19 neće ponovno zaraziti“, rekao je David Eyre, profesor s Oxforda i jedan od autora

istraživanja. 

Rijetki slučajevi ponovne zaraze stvorili su zabrinutost da bi imunitet mogao biti kratkog roka te

da se oporavljeni pacijenti mogu brzo ponovno zaraziti. No rezultati ovog istraživanja

provedenog na zdravstvenim radnicima izloženih koronavirusu, što ih čini visokorizičnom

skupinom za zarazu, pokazuju da je ponovna zaraza ekstremno rijetka. 

„Zaraza covidom-19 većinu ljudi štiti od ponovne zaraze najmanje šest mjeseci“, naglasio je

Eyre.

„Nismo pronašli novu simptomatsku zarazu ni kod jednog ispitanika kod kojeg su pronađena

antitijela“, dodao je.

Istraživanje je trajalo 30 tjedana, između travnja i studenoga ove godine. Zaključke još uvijek

nisu recenzirali drugi znanstvenici.

Tijekom studije je 89 od sveukupno 11.052 radnika bez antitijela dobilo koronavirus i simptome,

a to se nije dogodilo nikome od 1246 onih s antitijelima.

„Nastavit ćemo pažljivo pratiti tu skupinu radnika da utvrdimo koliko imunitet traje i je li

prethodna zaraza utječe na težinu bolesti ako dođe do ponovne zaraze“, najavio je Eyre.

(Hina)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Imunitet od covida-19 traje najmanje šest mjeseci

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 20 Studeni 2020 14:01

Objavljeno: Petak, 20 Studeni 2020 14:01

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

